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Compte-rendu du Conseil d’administration du 4 mai 2015
     Présents : Dominique Proriol, Chantal Gendre, Béatrice Chabot, Christine Drouant, Anne Desvarreux, Georges Mugnier , Andrée Berti, Nicole Krivobok.
Absents excusés : Christiane Barre, Pierre Lamouroux, Guillaume Vautier.
Préparation des concerts des 19 juin et 9 juillet 2015

Répétition du dimanche 10 mai :

Elle aura lieu à la salle des fêtes d’Autrans de 9h30 à 17 heures.

Quelques consignes :

Ceux qui ne transportent pas de matériel se gareront  soit à la mairie, soit juste en amont du rond-point du bas !!

Buffet partagé : chacun apporte un plat à partager. Le fromage sera offert par QLDL.

Enregistrement du concert du 19 juin à Saint Jean

Andrée interroge Véronique Marion pour savoir si son mari est d’accord pour assurer l’enregistrement sonore du concert et donnera la réponse à Dominique et Anne.

Dominique Delpierre a proposé de faire l’enregistrement video du concert comme l’année dernière. Il faut voir ses conditions. Dominique le contactera. S’il veut une prestation, alors peut-être demandera-t-on à J.F. de la Gasnerie (mari d’une choriste de QLDL), qui lui, n’est pas un professionnel et le fait gratuitement. 
Orgue et estrades
Georges s’occupe de voir avec François Michel si l’orgue du CNR est bien loué pour les deux concerts. Il s’occupe aussi  du transport du dimanche 10 mai. Anne montera des croisillons et un échantillon d’estrades pour faire le point avec le responsable des estrades de QLDL. 
Publicité
Béatrice a déjà contacté le Père Reydel, curé de St Jean pour la publicité dans le journal paroissial « clin d’œil » et aussi dans « Visages d’agglo ». Elle le recontactera pour savoir si sa démarche a bien été prise en compte. 
Chantal s’engage à faire la publicité sur le site placeGrenette (si ce n’est pas payant).
 Que Lou Di Lam  devait faire faire un devis pour 3 parutions dans les éditions Grenoble et Vercors du Dauphiné libéré.
Pour les journaux gratuits, Anne a déjà envoyé un texte pour GRE NEWS et enverra pour  « le petit bulletin ». Si vous avez d’autres idées de pub gratuite, n’hésitez pas à nous les communiquer.
NOUS COMPTONS sur CHACUN pour déposer des tracts là où il pense que c’est nécessaire : commerçants, bibliothèques, églises etc… Il reste des tracts. Anne en apportera à chaque répétition.
Nous apporterons les affiches le lundi 25 mai, ainsi qu’un quadrillage de l’agglomération afin de mettre des affiches partout. Chacun s’inscrira. 
15 jours avant le concert, à la répétition du lundi 1er juin, nous constituerons des équipes de 2 ou 3 pour coller des affiches sur les panneaux grenoblois d’affichage libre. 

Chaque équipe aura un secteur bien défini.
Autre chose pour laquelle vous serez sollicités : c’est la distribution de tracts à l’entrée de certains concerts.

LA REUSSITE DES CONCERTS DEPEND DE CHAQUE CHORISTE. 

IL EST IMPORTANT QUE CHACUN SE MOBILISE A SA MANIERE.

Et N’OUBLIEZ PAS : CHACUN VEND AU MOINS 10 BILLETS.

Paiement des musiciens.

Faudra-t-il les rémunérer après chaque concert ou le 9 juillet au soir. Pierre préfèrerait la deuxième solution pour faciliter son travail.

Remplacement du pianiste

Nous sommes conscients des difficultés financières que nous apporterait la rémunération d’un pianiste, aussi pourquoi ne pas essayer de contacter des étudiants en 3ème cycle ou des retraités. Dominique interroge une connaissance retraitée et Nicole s’adressera à la prof de piano de sa fille. Il est également proposé de faire une publicité auprès du CNR.
Si la rémunération s’avère trop importante pour notre budget il est proposé également de réduire les interventions d’un pianiste à une fois par mois et les dimanches.

Salle pour la Répétions du 3 juin.

Il faut trouver une salle disponible pour 120 personnes ;

Dominique prend contact avec le responsable des salles Morillot et O.Messiaen
Anne contacte le CTM et la grande salle de la Plaine fleurie à Meylan

Béatrice se renseigne sur le prix et la capacité de la salle Bachelard : « le prunier sauvage »

Pour la répétition du dimanche 14 juin, nous irons à Villard-Bonnot.

Il y aura répétition le lundi de Pentecôte ( 25 mai)
Garden-Party :

Il est trop difficile de l’organiser avant juillet à cause des dates tardives des concerts.

Aussi, dès la fin juin, nous proposerons une date pour septembre.

La secrétaire
